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η θυελλώδη αντίδραση των μελών 
της Κεντρικής Επιτροπής του ΠΑΣΟΚ, 
Γιάννη Σμπώκου και Μιχάλη Νεονά- 
κη προκάλεσε, η απόφαση του Εκτε
λεστικού Γραφείου του ΠΑΣΟΚ να 
τους κόψει από τα ψηφοδέλτια του 
ΠΑΣΟΚ. Οι κ. Σμπώκος και Νεονά- 
κης, αμέσως μόλις δόθηκε στη δημο

σιότητα ο κατάλογος των υποψηφίων βου
λευτών, ζήτησαν το λόγο και καιήγγειλαν 
τον πρωθυπουργό και στελέχη του ΠΑΣΟΚ 
για εμπλοκή στις προμήθειες όπλων και 
για συναγελασμό με επιχειρηματίες σε 
κότερα!

Ο κ. Νεονάκης χαρακτήρισε μάλιστα 
τον Σημίτη ως «γυναίκα του Καίσαρα», για 
την οποία πλήρωσε με την παραίτησή του 
από το Εκτελεστικό Γραφείο.

Ο κ. Σμπώκος κατήγγειλε ευθέως τον 
πρωθυπουργό της χώρας κ. Σημίτη για την 
αδιαφάνεια στα εΕοπλισπκά προγράμμα
τα, τη διαχείριση των οποίων επικαλέστηκε 
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Μιχάλης 
Νεονάκης:
Εγώ δεν έκανα 
παρέα με 
επιχειρηματίες

ο Μιχάλης Χρυσοχοΐδης για 
να τον κόψει από τα ψηφο
δέλτια. «Για τις αναθέσεις 
των εΕοπλιστικών υπήρχε 
πάνω από μένα υπουργός, 
υπήρχε το ΚΥΣΕΑ, υπήρχε 
και ο πρόεδρος του ΚΥΣΕΑ», 
είπε ο κ. Σμπώκος καρφώ
νοντας τον ίδιο τον κ. Σημί
τη, ενώ κατήγγειλε ότι το

ΠΑΣΟΚ δημιουργεί «τρωτούς ανθρώπους». 
«Αφού θα πρέπει να θυσιάσουμε και άλλες
Ιφιγένειες, ας γίνει και αυτό» είπε ο κ. 
Σμπώκος υπενθυμίζοντας την προσφορά 
του στην κατάσβεση των πυρκαγιών το 
1995, όταν, όπως είπε, «Οι Γκρίζοι Λύκοι 
έκαιγαν την Ελλάδα».

Ο κ. Νεονάκης ήταν εΕίσου οΕύς και 
απευθυνόμενος στο γραμματέα του ΠΑΣΟΚ, 
Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, είπε:

«Η προσωπική μου διαδρομή είναι διά
φανη. Δεν υπήρΕα ποτέ κρατικός υπάλ
ληλος. Δεν διαχειρίστηκα δημόσιο χρήμα. 
Δεν υπήρΕα ποτέ μέλος Διοικητικού Συμ-
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Ο ΠΑΝΝΗΣ Σμπώκος κατηγόρησε ευθέως τον πρωθυπουργό, Κώστα Σημίτη, για αδιαφάνεια

Ο Μιχάλης Νεονάκης επιτέθηκε δριμύτατα κατά του γραμματέα του ΠΑΣΟΚ.

βουλίου Οργανισμού. Η πολιτική μου πορεία 
δεν είχε ποτέ πολιτικές εΕαρτήσεις. Δεν 
ανεβοκατέβαινα σε κότερα και δεν συνα
γελαζόμουν με επιχειρηματίες που γνώ
ριζα χθες.

Δεν ήμουν ποτέ στις κοσμικές στήλες. 
Είχα καταθέσει τις συναλλαγές μου στη 
Σοφοκλέους δύο μήνες πριν από το πόρι
σμα Θωμαδάκη στο γραφείο του πρωθυ
πουργού. Μου είχε τηλεφωνήσει τότε ο κ. 
Κοσμίδης και μου είπε: “Μιχάλη, είσαι 
ήένιακαϋαρος''. Από πότε ο τζίρος ενο- 
χοποιεί τα στελέχη;». Ο κ. Νεονάκης συνέ

χισε: «Δεν πρόκειται να γίνω εγώ το εΕι- 
λαστήριο θύμα για τη Σοφοκλέους για επι- 
κοινωνιακούς λόγους. Δεν είχα πολιτική 
ευθύνη για το Χρηματιστήριο εγώ. Ούτε 
δηλώσεις έκανα ούτε αφίοες έβγαζα. Αν 
ο αποκλεισμός μου είναι πολιτική γκάφα, 
τότε πρέπει να παραιτηθούν και άλλοι. Αν 
είναι στημένο, πρέπει να φύγουμε όλοι!».

Και ο κ. Νεονάκης συνέχισε διερωτώ- 
μένος: «Γιατί η Κεντρική Επιτροπή δεν 
ελέγχει τις χρηματιστηριακές συμπεριφο
ρές των υπολοίπων στελεχών» και παρα
τήρησε ότι «το μεγαλύτερο μέρος του πολι

τικού κόσμου παίζει στο Χρηματιστήριο». 
Και αποκάλυψε όη, όταν παραιτήθηκε, πολ
λοί του έλεγαν ότι το έκανε «για τη γυναί
κα του Καίσαρα» (εννοώντας τον κ. Σημί
τη). Επισήμανε -καρφώνοντας τον Χρυ
σοχοΐδη- ότι έχουν ευθύνη αυτοί που 
δίνουν την εικόνα πως εδώ μέσα υπάρ
χουν κλέφτες.

Στο τέλος της ομιλίας του, ο κ. Νεονά
κης απευθύνθηκε στον πρωθυπουργό για 
να του πει όη δεν μπορεί να συνεχίσει να 
αγωνίζειαι με τον ίδιο ζήλο για το ΠΑΣΟΚ, 
καθώς ο ίδιος με τις αποφάσεις του δεν 
του δίνει αυτή τη δυνατότητα.

Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του κ. 
Νεονάκη, παρενέβη ο υπουργός Οικονο
μίας, Νίκος Χριοτοδουλάκης, ο οποίος επι
βεβαίωσε όσα διηγήθηκε ο κ. Νεονάκης 
για την αποστολή των χρηματιστηριακών 
συναλλαγών στο γραφείο του πρωθυ
πουργού.

Ο γραμματέας του ΠΑΣΟΚ, αφού σχο
λίασε ότι η Κεντρική Επιτροπή «δενείναι 
ποινικό δικαστήριο», είπε: «Η τιμή και η 
αΕιοπρέπεια του καθενός είναι πολύτιμη. 
Πιο πολύτιμη είναι, όμως, η τιμή και η αΕιο- 
πρέπεια της παράταΕης. Είναι χρέος όλων 
να μη δημιουργούμε αρνητικές εικόνες».

Ο κ. Χρυσοχοΐδης αιτιολόγησε, επίσης, 
το κόψιμο της Σακοράφα από τα ψηφο
δέλτια χρεώνοντάς της αντικομματική 
συμπεριφορά» στις δημοτικές εκλογές.
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